BbicoKonpon3BoauTeNbHbIE METYUKUN
LienbHble TBEPAOCNNABHbIE METYMKM Beyond™ ¢ npsiMbIMu KaHaBKamiu ® [nyxue 0TBEpCTHS KZKENNAMETAI:

MeTunkn

e Cnnas KCN14 ¢ nokpbitnuem u3 TiN + CrC/C

L2

L3 ‘

D1 = = = = = = === |D

T471 ¢ ®opma E gnsa rnyxux otBepcTuin ® BHyTpeHHun nogeog COXK ¢ Metpuyeckas cucrtema
LienbHble TBepgocnnaBHble MeTynKky © O6paboTKa antoMuHNs

® JlyyLwnii BbIGOP
<m) O anbTepHaTVBHbIN BbIGOP

Knacc
KONU4ecTBO TOYHOCTU
KCN14 pa3mep D1 L L3 L2 D KaHaBoOK pe3b6bl
T471M060X100R6HX M6 X 1 70 12 24 6,0 3 6HX
T471M080X125R6HX M8 X 1,25 80 15 32 8,0 3] 6HX
T471M100X150R6HX M10X1,5 90 18 40 10,0 3 6HX
T471M120X175R6HX M12 X 1,75 100 21 48 12,0 3 6HX
T471M140X200R6HX M14 X 2 110 24 56 12,0 4 6HX

TOYHOCTb U3roTOBJIEHNS XBOCTOBMKA

D, Mm ponyck hé

6 +0, -0,008
8-10 +0, -0,009
12-16 +0, -0,011

M60 ‘:ZKENNAMETN: kennametal.com



